
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється 

 

Розглянувши клопотання управління будівництва, житлово-комунального 
господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради 
Броварського району Київської області, Протокол №3 позачергового засідання 
комісії виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району 
Київської області з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій від 25.03.2022року, керуючись Земельним кодексом України, 
законами України «Про землеустрій», пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації 
постійної комісії з питань земельних відносин, екології, архітектури та 
містобудування, Броварська міська рада Броварського району Київської області 
 

ВИРIШИЛА: 
 

1. Надати дозвіл управлінню будівництва, житлово-комунального 
господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради 
Броварського району Київської області на розроблення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється 
площею 0,6000га із «Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
комунального обслуговування» на цільове призначення «Земельні ділянки 
загального користування, відведені для цілей поводження з відходами» по             
пров. Виробничому, 5 в м. Бровари. Кадастровий номер земельної ділянки 
3210600000:01:059:0181. 

 

2. Попередити особу, що зазначена в пункті 1 цього рішення, про 
необхідність виготовлення відповідної документації із землеустрою. Після 
розроблення документації із землеустрою подати її до Броварської міської ради 
Броварського району Київської області на розгляд та затвердження. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА. 

 
 
 
 
 

Міський голова                                                                             Ігор САПОЖКО 
 
 
 
 

м. Бровари  
від 06.07.2022року  
№ 756-29-08 


